

Состав

действующие вещества: масло эвкалиптовое (*Eucalypti aetheroleum*), масло хвои сосновой (*Pini silvestris aetheroleum*), камфора рацемическая; 100 г мази содержат масла эвкалиптового (*Eucalypti aetheroleum*) 7,5 г, масла хвои сосновой (*Pini silvestris aetheroleum*) 7,5 г, камфоры рацемической 5 г
вспомогательные вещества: масло кукурузное, твердый жир, воск желтый.

Лекарственная форма

Мазь.

Основные физико-химические свойства: гомогенная полупрозрачная масса светло-желтого цвета с характерным запахом эвкалипта и камфоры.

Фармакотерапевтическая группа

Препараты, применяемые при кашле и простудных заболеваниях. Код ATX R05X.

Фармакодинамика

«Эвкалиптовый бальзам от простуды Др. Тайсс »является лекарственным средством растительного происхождения с Противозастойное, отхаркивающими и антибактериальными свойствами. Действие препарата определяется компонентами, входящими в его состав. Пары эфирных масел проявляют Противозастойное и секретомоторное действие, благодаря которой уменьшается вязкость мокроты и улучшается ее отхождение из дыхательных путей. Все активные вещества, входящие в состав препарата, проявляют сильным противомикробным действием.

Эвкалиптовое масло оказывает Противозастойное, отхаркивающее и мягкое спазмолитическое действие на слизистую оболочку дыхательных путей. При нанесении на кожу эвкалиптовое масло оказывает мягкое местное раздражающее действие.

Камфора при наружном применении оказывает Противозастойное и раздражающее действие.

Масло сосновой хвои проявляет противозастойные и антибактериальные свойства; на кожу оказывает раздражающее действие.

Фармакокинетика

Фармакокинетические исследования не проводились.

Показания

Простудные заболевания дыхательных путей, сопровождающиеся затрудненным выделением мокроты.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к действующим веществам или к любому из вспомогательных веществ.

Бронхиальная астма, коклюш, псевдокрупом и другие болезни дыхательных путей, связанные с повышенной чувствительностью дыхательных путей, - поскольку вдыхание препарата может вызвать спазмы бронхиальных мышц; заболевания кожи (экзема, дерматиты) и детские болезни с экзантемой; повреждения кожи различной этиологии в месте применения препарата склонность к судорогам.

Не применять для ингаляций при остром воспалении дыхательных путей и при остром воспалении легких.

Противопоказано применять: детям до 2,5 лет, поскольку препараты, содержащие 1,8-цинеол, как и другие эфирные масла, могут вызвать ларингоспазм; детям, в анамнезе которых судороги (фебрильные или другие).

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Эвкалиптовое масло усиливает микросомальными активность энзимов печени. Поэтому действие других лекарственных средств, в частности амидопирина, амфетамина и фенобарбитала, может быть ослаблена и / или сокращена. Это не исключено в случае длительного применения и применения на больших участках кожи.

В случае необходимости одновременного применения каких-либо других лекарственных средств следует проконсультироваться с врачом.

Особенности применения

Лекарственное средство следует применять только наружно и для ингаляций.

Не наносить на слизистые оболочки, в том числе носа и на зону вокруг глаз. Не использовать в области лица. Наносить исключительно на здоровую кожу.

Необходимо обратить внимание на то, чтобы дети не касались своими руками участков кожи, на которые были нанесены препарат. После применения мази руки следует тщательно вымыть.

При случайном попадании лекарственного средства в нос или на лица детей может возникнуть апноэ из-за спазма голосовой щели (ларингоспазм) - это состояние, требующее неотложной медицинской помощи.

Наружном применении детям в возрасте от 2,5 до 4 лет не рекомендуется из-за отсутствия достаточных данных.

Ингаляции детям до 12 лет не рекомендуется. Ингаляции для детей школьного возраста должны осуществляться под наблюдением взрослых.

Если появляются одышка, повышение температуры тела или гнойная мокрота, следует обязательно обратиться к врачу.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Исследования о влиянии на способность управлять автотранспортом и другими механизмами не проводились.

Применение в период беременности или кормления грудью

Безопасность применения лекарственного средства во время беременности и кормления грудью не установлена.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 4 лет тонким слоем наносить на грудь и спину 2-3 раза в сутки в течение дня и перед сном. Для сохранения тепла покрыть фланелевой или шерстяной тканью или тепло одеться.

Для ингаляций взрослым и детям старше 12 лет растворить 1-2 чайные ложки бальзама в 0,5-1 л горячей, но не кипящей воды. Покрыть голову полотенцем и вдыхать пары в течение 5-10 минут. При использовании ингалятора следует придерживаться инструкций по эксплуатации устройства.

Срок лечения определяет врач индивидуально, но в среднем он составляет не более 3-5 дней. Если в течение этого срока состояние больного не улучшится или появляются одышка, головная боль, повышение температуры тела, гнойные / кровянистые мокроты или носовые выделения, необходимо срочно обратиться к

врачу.

Дети

Не применять детям до 2,5 лет. Не рекомендуется применение у детей в возрасте от 2,5 до 4 лет. Для ингаляций применять детям в возрасте от 12 лет.

Передозировка

При правильном применении в рекомендованных дозах интоксикации практически исключены.

Передозировка может вызвать раздражение кожи.

Неправильное использование

Случайный внутренний прием мази может вызвать расстройства желудочно-кишечного тракта, такие как рвота и диарея. Острое отравление наблюдалось после значительного случайного приема, с тошнотой, рвотой, болью в животе, головной болью, головокружением, ощущением жара / притока, судорогами, угнетением дыхания и запятыми.

В легких случаях достаточно отмены препарата. Пациенты с тяжелыми желудочно-кишечными или неврологическими симптомами отравления следует наблюдать и лечить симптоматически. Не следует вызывать рвоту.

Побочные реакции

Возможно раздражение кожи и слизистых оболочек головная боль, головокружение, возбуждение, возникновения судорог.

Может усилиться кашель и бронхоспазм. Ингаляции (также вдыхание паров при наружном применении) могут вызвать симптомы, такие как свистящее дыхание (стридор), одышка (одышка) или сужение дыхательных путей с затрудненным дыханием (обструктивное одышка). Как рефлекс на применение лекарственного средства может возникнуть бронхоспазм и, как следствие, астмоподобные состояния и остановка дыхания.

Сообщалось о единичных случаях галлюцинаций. Возможно возникновение аллергических реакций, контактного дерматита и других реакций чрезмерной чувствительности кожи, таких как сыпь, крапивница, покраснение и зуд кожи.

Наружное применение на больших площадях может вызвать токсические симптомы, такие как нефротоксичность, нарушения со стороны центральной

первой системы (непосредственно после применения камфоры).

В случае возникновения любых нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 ° С.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 50 г в банке стеклянной. По 1 банке в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Др. Тайсс Натурварен ГмбХ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Михелинштрассе 10 66424 Хомбург, Германия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины.](#)